
Mikulášská nadílka na SENIORu Otrokovice 

Ve středu odpoledne bylo na Senioru C pořádně živo. Hemžilo se to tu čerty, anděly a především dětmi! 

Vnuci a pravnuci našich klientů, ale i děti našich zaměstnanců, děti z MŠ Zahradní a družiny ZŠ Mánesova, 

přijali pozvání na Mikulášskou nadílku spojenou se soutěžemi, dobrotami a vánočními písničkami.  

„Naším úmyslem bylo nejen připravit zajímavý program pro děti, ale zároveň přinést i poselství vzájemné 

propojenosti a pospolitosti generací, radosti z pomoci druhým společně stráveným časem.  Mládež 

z dětského domova, mladí dobrovolníci Maltézské pomoci a seniorky z Klubu seniorů Baťov nám tuto vizi 

pomohli naplnit a za to jim z celého srdce děkujeme!“ uvedla aktivizační pracovnice Romana Rochovanská. 

Mladí lidé z dětského domova Lazy ve Zlíně se na tuto akci zodpovědně připravovali předem. Ředitelka 

domova, paní Eva Ledvinová nám prozradila: „Pro děti to byl velký zážitek, kostýmy si šily a připravovaly již 

týdny dopředu a těšily se, že udělají radost babičkám a dědečkům. Já sama mám radost z toho, že děti 

dokáží hovořit se seniory, protože s nimi běžně nemají kontakt a nemají se této komunikaci, jak naučit. Děti 

mají pohnuté osudy, a tak jsem ráda, že to všechno zvládly a vrátily se nadšené. Představte si, že jedna naše 

slečna mi řekla, že jim to přineslo obrovskou radost, protože se senioři smáli, byli spokojení.“ Ano, mladí 

lidé z tohoto domova byli báječní – v kostýmu andílků, kteří obsluhovali seniory a jejich blízké a ve volné 

chvilce si se seniory povídali, byly slečny Kristýna, Denisa, a Andrea. Kostým čertíků si oblékli Luboš, Nelly, 

Darja a pomáhali dětem na sportovních stanovištích povzbuzováním za doprovodu řinčení svých řetězů. Na 

všechno dohlížel Dan jako Mikuláš. Děkujeme i studentce gymnázia Otrokovice – Nikole, která pomohla 

s přípravou a studentce gymnázia TGM Zlín Anitě, která měla na starosti kreativní stanoviště a připravila si 

pro děti několik variant úkolů. Nabídku úkolů pro děti doplňovaly dvě vědomostní stanoviště, kde děti plnily 

úkoly pod dohledem seniorek z klubu důchodců Baťov – paní Mrázková řekla: „Moc se mi na stanovišti 

práce s dětmi líbila, děti byly plné nadšení, vrhaly se do úkolů. Bavilo mne, že jsem se musela přizpůsobit 

myšlení dětí, napovídat jim, prostě jsem si to užila já i moje kamarádky. Líbí se mi, co všechno pro seniory 

tady děláte, jaké máte nápady na propojení s dětmi a jak to děláte hravě.“ Moc děkujeme jí – paní Janě M., 

Marušce B., Marušce M. a Danušce M. za dohled nad stanovišti a povzbuzování dětí. Nejoblíbenější 

stanoviště, alespoň z hlediska délky stráveného času, bylo stanoviště s keramickou hlínou, kde si děti mohly 

vytvořit postavičky nebo ozdoby podle své chuti a fantazie. Všechny děti byly úžasné, svědomitě plnily 

všechny úkoly, takže se jim kartičky rychle plnily získanými razítky, za což pak získaly sladký punč a perník. 

Návštěva Mikuláše, který děti odměnil nejen za přednesené básničky, ale i za to, že chodí do domova pro 

seniory za svými blízkými.  

Součástí Mikulášské besídky byl dobročinný bazárek, kde si klienti i příchozí mohli pořídit vánoční dárečky 

nebo ozdoby a přispět na pořízení tibetské mísy, která bude sloužit k relaxaci seniorů. Dcera jedné 

z klientek říkala: „Tak pěkné vánoční dárečky jsem ještě neměla. A vědomí, že se na nich podílela moje 

maminka, tak to mě hřeje u srdce.“  

Naši klienti si tuto akci užili se svými blízkými, ale i hosty, měli možnost se s nimi vyfotit ve vánočním 

fotokoutku, ochutnat nadýchaný perník a vánoční punč. Společně se tak měli příležitost slavnostně naladit 

na adventní období a už nyní se mohou těšit na vánoční posezení, které je před námi.  

 

Otrokovice 2023 12 06 

Magdalena Hrabalíková 

Romana Rochovanská 

SENIOR Otrokovice, p. o. 

 


